Програма Еразмус + виявилась чудовим шансом отримати незабутній досвід як навчання у європейському ВНЗ, так і життя закордоном та спілкування з людьми з різних країн та різного менталітету. Я познайомився з людьми з таких країн як Італія, Швеція, Мексика, Аргентина, Куба та багатьох інших. Цікаво було дізнатись про студентське життя в цих країнах з перший вуст.
Мені пощастило навчатись в Політехнічному Університеті Валенсії в Іспанії протягом 5 місяців та навіть відсвяткувати Новий Рік в цій країні.  Територія університету досить велика, зелена, прибрана і навіть з дивакуватими скульптурами. Протягом цього часу я в команді з іншими студентами з різних куточків світу розробляли різноманітні проекти пов’язані саме з моєю спеціальністю.
Різницю між університетами України та Європи було неможливо не помітити. Перше, що мені дуже сподобалось в організації навчального процесу, це те, що нам дали змогу вибирати предмети, які ми хочемо вивчати протягом цього семестру. Друге ж, що кидається в очі на початку навчання, це відношення викладачів до студентів та манера проведення самих пар. Викладачі сприймають нас як давніх друзів та наполягають на звертанні на "ти". Дуже незвична була думка про те, що не існує поділу на денну та заочну форми навчання, дійсно ніхто не примушує відвідувати пари та не навантажує додатковим матеріалом за те, що ти не з’явився там. Головне – здати все вчасно.
[bookmark: _GoBack]Але ж не навчанням єдиним... Валенсія – це відносно невелике портове місто, дуже атмосферне та цікаве. Тут дуже багато закладів різних спрямувань, але характерною рисою кожного з них є охайність та чистота. Я відвідав Біопарк, Місто Мистецтв та Наук, гуляв по Старому Місту, скуштував національну кухню, побував на одному з найбільш знакових та старовинних футбольних стадіонів Іспанії - Estadio de Mestalla (Местайя) і, навіть, кілька разів зміг вирватись на пляж.
Це була чудова можливість, якою я б і сам залюбки скористався ще раз а також раджу це зробити кожному.
